

Отчет «Новогодние каникулы группы №3 «Звездочки»



Подготовила воспитатель
Омельченко
Тамара Александровна

г.Балабаново-1 2018 г.

«Новогодние каникулы группы №3 «Звездочки».

Каникулы в детском саду представляют не менее важное значение для дошкольников, чем школьные каникулы для учеников.

Организация каникулярного отдыха в детском саду имеет свою специфику и определяется задачами воспитания в дошкольной организации. Содержание педагогической работы в этот период направлено на создание оптимальных условий для активного отдыха детей, увеличение объёма двигательной активности. Во время каникул педагоги сокращают образовательную деятельность, за исключением музыкальных и физкультурных занятий, но и они обогащаются игровым материалом и проводятся в разнообразных интересных формах. В течение дня, если позволяют погодные условия, увеличивается время пребывания детей на свежем воздухе.

В эти каникулы мы побеседовали с детьми на такие темы как: Что такое Новый год, Зимушка-зима радость принесла, Новый год в разных странах и т.д.. Читали стихи и сказки о зиме: Девочка-Снегурочка, Два Мороза, Сказка среди бела дня, Зимняя сказка, Рождество в домике Петсона и т.д.. Отгадывали загадки. Провели забавную викторину «Угадай сказку», где сначала угадывали сказку по атрибутам из неё, а потом ребята показывали героев сказки с помощью пантомимы. Смотрели с ребятами мультфильмы про Новый год: Снеговик-почтовик, Тимошкина елка, Когда зажигаются елки, Дед Мороз и серый волк, Рождественская фантазия, Лу. Рождественская история.

Также вместе с детьми играли в различные игры: «Два Мороза», «Не заморозь руки», «Метелица», «Где снежинки», «Снеговик» и т.д.



Очень расстроила ребят погода, а так хотелось поиграть в снежки и покататься на санках.



Но несмотря ни на что мы с удовольствием встретили Новый год. Ведь новогодняя сказка всегда несет добро и хорошее настроение. На новогоднем утреннике к нам в гости приходили сказочные герои и самый долгожданный гость Дед Мороз, которого сыграл папа нашей воспитанницы — Кати Руновой. И какой же Новый год без подарков...





В новогодние каникулы провели для детей спортивное развлечение «Вместе веселее», где дети соревновались, танцевали и получили заряд бодрости.



Конечно же на протяжении всех каникул ребята с удовольствием рисовали, лепили и делали разные поделки.



Но вот и прошли новогодние праздники и пришла пора прощаться с красавицей елкой. Жаль отпускать елочку, но спев ей самые красивые песенки и станцевав на прощание мы проводили её до следующего Нового



И в заключении новогодних каникул мы подготовили для ребят инсценировку щедровки и заглянули в каждую группу, пожелав всем хорошего Нового года!





Украшаем участок













